
Анализ 
анкетирования учащихся по вопросу организации горячего питания в 

МБОУ СОШ№ 22 

95 респондентов из 145 учащихся, что составило 95% от общего количества 

обучающихся в школе, приняли участие в анкетировании 17.05.2023 г. 

Результаты анкетирования: 

1. Нравится ли вам питание в школьной столовой? 

- да - 92 

- не очень - 3 

- не совсем - 4 

- нет - 3 

- маленькие порции - 0 

2. Какие блюда вы хотели бы включить в меню школьного питания? 

- суп, борщ 

- салаты 

- макароны с мясом 

- запеканку с мясом 

- сок 

- все устраивает 

- хотели бы изменить, но сейчас устраивает 

3. Какие блюда вы хотели бы исключить из меню школьного питания? 

- печень - 76 

- рыбу - 62 

- творог - 34 

4. Хотели бы вы, чтобы в школе были разнообразные (дополнительные) 

блюда ? 

- да - 68 

- нет - 27
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